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Szigetmonostor Község Önkormányzatának 

Humán Bizottsága 

2015 Szigetmonostor, Fő u. 26. 

 

Sorszám: 5/2026. 

 

 

JEGYZŐKÖNYV 

 

Készült: Szigetmonostor Község Önkormányzata Humán Bizottságának 2026. május 26-án (kedden) 18 órakor tartott 

rendes üléséről a Polgármesteri Hivatalban. 

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint.  

Hiányzó: - 

   

 

Fűrné Láng Erika, képviselő, Humán Bizottság elnöke: Köszöntöm a jelenlévőket. 

Jegyzőkönyv hitelesítésére felkérem Bagó-Horváth Csillát. Napirendek tekintetében pedig az előre kiküldött meghívó szerint 

teszek javaslatot 

 

1. Átfogó értékelés gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2025. évi ellátásáról 

2. Tájékoztató a Mozgás receptre program kezdeti tapasztalatairól 

3. Beérkezett kérelmek elbírálása (zárt ülés) 
4. Egyebek 

 

 

 

1. Átfogó értékelés gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2025. évi ellátásáról 

 

Fűrné Láng Erika, képviselő, Humán Bizottság elnöke: Az anyag része, amiből dolgozott az előterjesztés készítője, a 

családsegítő központ értékelése, van-e ezzel kapcsolatban kérdés észrevétel?  

Tomcsányiné Mócsai Orsolya, képviselő: nekem csak annyi, hogy mik azok a javaslatok, amiket tettek az óvodával 

kapcsolatban? 

Fűrné Láng Erika, képviselő, Humán Bizottság elnöke: a beszámolóban megemlítésre kerül az óvodai felmérés kapcsán 

a rendőrségi feljelentés is, amit elküldtek a családsegítő részére is, és van benne egy olyan mondat, hogy szakmai javaslatokat 

tettek az önkormányzat részére. Ezzel mi nem találkoztunk. Így kérjük, hogy ezeket a javaslatokat kérjük be a Dunakanyari 

Családsegítőtől.  

Tomcsányiné Mócsai Orsolya, képviselő: és hogy eljutott-e az óvodához a javaslat?! 

Fűrné Láng Erika, képviselő, Humán Bizottság elnöke: akkor így el tudjuk fogadni 

 

5 igen szavazattal 

36/2026. (05.26.) Humán Bizottság határozata 

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Humán Bizottsága, Szigetmonostor község gyermekjóléti és 

gyermekvédelmi feladatainak 2025. évi ellátásáról készített átfogó értékelést áttekintette és javasolja a Képviselő-

testületnek elfogadni. 

 

 

2. Tájékoztató a Mozgás receptre program kezdeti tapasztalatairól 

 

Fűrné Láng Erika, képviselő, Humán Bizottság elnöke: Küldtem nektek egy általános információt. Már csatlakoztunk, 

de a weblapon még nem szerepelünk, az informatikai képzés még nem történt meg. Az első feladatunk, hogy a szolgáltatókkal 

felvegyük a kapcsolatot, én megnéztem, hogy országosan mely szervezetek csatlakoztak ehhez a programhoz. Az országos 

kajak kenu szövetség már tagja ennek a programnak, eddig az önkormányzatokon keresztül lehetett csatlakozni, 2026. 
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januárjától könnyítést kapott a csatlakozási lehetőség, a Mozgás receptre szervezet közvetlenül a szolgáltatóval köt 

szerződést. Tartozik hozzá egy applikáció, nyilván ez nekünk egyszerű az idős korosztálynak a regisztrációban tudunk 

segíteni, ez után már csak ezt a zöld receptet kell feltölteni a regisztrációjához. Az még számomra sem tiszta, hogy pl. a 

szolgáltatónál lesz egy qr kód olvasó és mindig beolvassa majd a zöld recepten lévő kódot, így lesz-e regisztrálva, hogy a 

beteg mikor hol jelent meg. 

Ahhoz, hogy ez el tudjon indulni, szükséges egy online képzés a mozgás helyszínek résztvevőivel, illetve a háziorvosok 

részvételével. A háziorvos egy mindenre is kiterjedő felmérést kell végezzen, ha valaki beteg akkor betegség specifikus 

mozgást ajánl, illetve korosztály szerint is bontható a mozgás ajánlás.  

A lehetséges szolgáltatókat nekünk kell felkeresni, hogy van ez a lehetőség. Kellene egy felhívást intézni a mozgást nyújtó 

szolgáltatók felé, hogy van ez a lehetőség, illetve, hogy az Önkormányzat csatlakozott.  

Bagó-Horváth Csilla, megbízott tag: nem lenne egyszerűbb összehívni a lehetséges szolgáltatókkal? 

Tomcsányiné Mócsai Orsolya, képviselő: küldjünk ki akkor egy meghívót?  

Kövesdiné Zákány Szandra, képviselő: Önkormányzat nevében?! 

Fűrné Láng Erika, képviselő, Humán Bizottság elnöke: Akkor Orsi, kérlek fogalmazd meg a levelet, Önkormányzat 

pedig kiküldi. 

 

5 igen szavazattal 

37/2026. (05.26.) Humán Bizottság határozata 

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Humán Bizottsága a Mozgás Receptre program tapasztalatiról szóló 

beszámolót elfogadja, és a lehetséges szolgáltatók tájékoztatásának meghívóját megfogalmazza.  

 

 

ZÁRT ÜLÉS 

 

Rendkívüli települési támogatás iránti kérelem (zárt ülés) 

Fűrné Láng Erika elnök: Az Mötv. 46.§ (2) bekezdése értelmében zárt ülést rendelek el. 

Fűrné Láng Erika elnök: Az Mötv. 46.§ (2) bekezdése értelmében zárt ülést rendelek el. 

Fűrné Láng Erika elnök: Az Mötv. 46.§ (2) bekezdése értelmében zárt ülést rendelek el. 

Fűrné Láng Erika elnök: Az Mötv. 46.§ (2) bekezdése értelmében zárt ülést rendelek el. 

Fűrné Láng Erika elnök: Az Mötv. 46.§ (2) bekezdése értelmében zárt ülést rendelek el. 

 

 

ZÁRT ÜLÉS VÉGE 

 

Ezt követően Fűrné Láng Erika 19 óra 15 perckor lezárja az ülést. 

 

 

Kmf. 

 

 

  Fűrné Láng Erika                                                                                                             

  elnök 

 

 

Hitelesítette:  

Bagó-Horváth Csilla 
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I G A Z O L Á S
Ezt  az  elektronikus  dokumentumot  az  azonosításra  visszavezetett  dokumentumhitelesítés  (AVDH)  szolgáltatás
keretében  az IdomSoft Zrt. – mint Szolgáltató – elektronikus bélyegzővel és időbélyegzővel látta el.


A Szolgáltató az AVDH-t a digitális szolgáltatást biztosító szervezet részére, a nevében eljáró személy nyilatkozatának
hitelesítésére a digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvény
119. § (2) bekezdés alapján, a 2024. augusztus 31-én hatályos, az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások
általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény szerint nyújtja.
A szolgáltatásra vonatkozó részletes tájékoztató elérhető a Szolgáltató honlapján: https://szeusz.gov.hu/szeusz/avdh-
dhsz.


Az Igazoláshoz tartozó dokumentum az azonosítást elvégző, hitelesítést kérő szakrendszertől kapott adatok alapján a
digitális szolgáltatást biztosító szervezet nevében eljáró alábbi személytől származik:


Neve: Bottlik-Szilágyi Szabina


Egyedi azonosítója: szilagyi.szabina@szigetmonostor


Beosztása: jegyző


Szervezeti egység megnevezése: Jegyző


Szervezet megnevezése: Szigetmonostori Polgármesteri Hivatal


A hitelesítés időpontja: 2026-06-24T10:48:09+02:00


Ez az elektronikus dokumentum két, egymástól elválaszthatatlanul összetartozó részből, az eredeti dokumentumból és záradékból áll.
Az Igazolás című jelen záradék az eredeti elektronikus dokumentum csatolt melléklete. A záradék olvasható szöveges formában rögzíti
az eredeti dokumentum hitelesítésének körülményeit és az ezzel kapcsolatos egyéb adatokat.


A szolgáltató elérhetőségei


Csatlakozott szakrendszerek számára hibabejelentés: helpdesk@idomsoft.hu
Honlap: https://szeusz.gov.hu/szeusz/avdh-dhsz
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https://szeusz.gov.hu/szeusz/avdh-dhsz
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